

Consiliul Județean Hunedoara

NR. 8450 / 03.05.2022

Proces verbal

Încheiat astăzi, 03.05.2022, cu ocazia publicării rezultatelor de soluționare a contestațiilor pentru proiectele pe domeniul tineret și proiectelor pe domeniul sport, care pot beneficia de finanțări nerambursabile pe anul 2022 în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, în urma reevaluării de către Comisia de soluționare a contestațiilor a persoanelor fizice autorizate și atestate, asociațiilor, fundațiilor sau organizațiilor neguvernamentale fără scop patrimonial care inițiază și organizează acțiuni, programe, proiecte culturale și educativ-științifice, sportive, activități sociale, unităților de cult.

Conform Cap. art.16 alin. 5,6 din Hotărârea Consiliului Județean Hunedoara nr. 85/2021 s-a procedat la comunicarea soluționării contestațiilor conform listelor anexate la prezentul proces verbal.

Drept pentru care s-a comunicat prezentul proces verbal, astăzi, 03.05.2022.

Secretarul Comisiei soluționare a contestațiilor

Dunca Victoria Alina

L I S T A

cuprinzând Asociațiile și cluburile sportive din județul Hunedoara, care au solicitat finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al județului Hunedoara, în anul 2022 - Proiecte care nu au fost selecționate

SOLUTIONARE CONTESTATII

Nr. Crt.	Nr. Dosar	Localitatea	Asociații și cluburi sportive	Obiectul solicitării	Punctaj acordat	Motivul respingerii Proiectului
3	5	Petroșani	Club Sportiv Shinto Petroșani	Echipament pentru performanță	63.00	Nu a obținut punctajul minim prevăzut de regulament
4	6	Deva	Asociația Decebal Airsoft Club Deva	Airsoft Hunedoara	63.00	Nu a obținut punctajul minim prevăzut de regulament
6	9	Hunedoara	A.C.S Club Sportiv Budai Rally Team	Participare în campionatul național de raliuri 2022	-	LIPSA DOVADĂ DEPUNERE BILANȚ - IN MOMENTUL EVALUĂRII DOSARULUI DE FINANȚARE DEPUȘ ÎN DATA DE 31.03.2022, ACESTA NU CONȚINEA DOVADA ÎNREGISTRĂRII SITUAȚIILOR FINANCIARE LA ORGANUL FISCAL - DOVADA ÎNREGISTRĂRII SITUAȚIILOR FINANCIARE LA ORGANUL FISCAL A FOST ATASATA LA DEPUNEREA CONTESTAȚIEI ÎN DATA DE 20.04.2022
13	19	Deva	Asociația Club Sportiv Cobra Deva	Menținerea Performanței	-	LIPSA DOVADĂ DEPUNERE BILANȚ - IN MOMENTUL EVALUĂRII DOSARULUI DE FINANȚARE DEPUȘ ÎN DATA DE 04.04.2022, ACESTA NU CONȚINEA DOVADA ÎNREGISTRĂRII SITUAȚIILOR FINANCIARE LA ORGANUL FISCAL - DOVADA ÎNREGISTRĂRII SITUAȚIILOR FINANCIARE LA ORGANUL FISCAL A FOST ATASATA LA DEPUNEREA CONTESTAȚIEI ÎN DATA DE 20.04.2022

Comisia soluționare a contestațiilor

Presedinte Socaci Andrei

Secretar Dunca Victoria Alina

Membru

Părvuța Gabriel Ionuț

LISTA

**cuprinzând Organizațiile de Tineret din județul Hunedoara, care au solicitat finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al județului Hunedoara, în anul 2022
PROIECTE CARE NU AU FOST SELECTIONATE**

SOLUȚIONARE CONTESTAȚII

Nr. Crt.	Nr. Dosar	Localitatea	Organizația de tineret	Obiectul solicitării (conform bugetului de cheltuieli depus)	Punctaj acordat	Motivul respingerii Proiectului
1	4	Petroșani	Asociația Academia pentru Democrație, Comunitate și Mediu	Cetățenie Hunedoreană Activă	64.00	Nu a obținut punctajul minim prevăzut de regulament

Comisia soluționare a contestațiilor
Presedinte Socaci Andrei
Secretar Dunca Victoria Alina

Membru Părvuța Gabriel Ionuț